

Загальнофакультетські заходи щодо удосконалення освітнього процесу на основі рекомендацій експертів акредитаційних експертиз ОП, проведених на ФСПО протягом 2022-2023 н. р.

№ п/п	Рекомендація	Захід	Гарант ОН	Термін виконання	Назва ОП	Що зроблено або заплановано
Критерій 1 Проектування та цілі освітньої програми						
1	Вдосконалити політику врахування позицій та потреб стейкхолдерів щодо формулювання цілей ОП, ЗК, СК та ПРН шляхом вдосконалення “Положення про освітні програми в УДПУ”, з метою деталізації алгоритму залучення стейкхолдерів до обговорення ОП	Внесення змін до «Положення про освітні програми в УДПУ»	Гриньова Н.В.	До початку 2023/2024 навчального року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	
2	Конкретизувати перелік посад призначення випускників в ОП розділі «Придатність до працевлаштування»	Відповідно до рекомендацій ГЕР за результатами акредитаційної експертизи внести зміни до ОП у розділі "Придатність до працевлаштування"	Гриньова Н.В.	При оновленні ОП у 2023 році	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	Враховано при оновленні ОП
3	Оновити «Опитування стейкхолдерів щодо потреб ринку праці та співпраці» питаннями щодо цілей програми, програмних результатів, професійних навичок для молодшого бакалавра ОПП	Внести зміни до «Опитування стейкхолдерів щодо потреб ринку праці та співпраці» включивши нові питання щодо цілей програми, програмних результатів, професійних	Гриньова Н.В.	Протягом 2023/2024 навчального року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	Заплановано на 2023-2024 н.р. внести відповідні зміни до «Опитування стейкхолдерів щодо потреб ринку праці та співпраці»

	«Психологія»	навичок для молодшого бакалавра ОПП «Психологія»				
4	До 01.07.2023 року відредагувати особливості освітньої програми.	Обговорення звіту ЕГ членами робочої групи	Чвортко Л.А.	До 01.07.2023	ОПП «Соціальне забезпечення»	Конкретизовано особливості освітньої програми.
5	Щодо розвитку спеціальності, ЕГ рекомендує поширювати досвід з реалізації ОНП Соціальна робота шляхом проведення міжнародних конференцій, колоквиумів, реалізації спільних дослідницьких проєктів	<p>1. Обговорення актуальних питань підготовки докторів філософії під час щорічних конференції та семінарів кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи.</p> <p>2. Залучення здобувачів ОНП, науково-педагогічних працівників та наукових керівників до реалізації спільних дослідницьких проєктів.</p> <p>3. Поширення досвіду з реалізації ОНП «Соціальна робота» в ЗМІ, соцмережах, наукових виданнях України і зарубіжжя.</p> <p>4. Підготовка та проведення методичного семінару на тему: «Особливості набуття</p>	Коляда Н.М.	<p>Відповідно до плану проведення науково-практичних заходів Члени робочої групи</p> <p>Постійно Члени робочої групи</p> <p>Постійно Члени робочої групи</p> <p>Квітень 2024 р. Поліщук О.Р.</p>	ОНП «Соціальна робота»	<p>1. Обговорення під час Регіонального науково-практичного онлайн семінару «Академічна доброчесність як цінність освітньо-наукової діяльності» 922 травня 2023 р.).</p> <p>2. Доповнення плану проведення науково-практичних заходів тематичним напрямом: Підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів.</p> <p>3. Моніторинг проєктних пропозицій.</p> <p>4. Наповнення рубрики «Підготовка докторів філософії» науковими публікаціями НПП, здобувачів вищої освіти.</p> <p>5. Проведення конкурсу «Академічна доброчесність: данина моді чи вимога сьогодення» з міжнародною участю.</p>

		soft skills, що відповідають заявленим цілям».				
6	ЕГ рекомендує у 2023-2024 н.р. обговорити: можливість і доцільність конкретизації освітньої орієнтації програми; розширення контексту підготовки здобувачів до професійної діяльності в інших ЗВО, організаціях і установах.	Обговорено і оформлено протоколом засідання кафедри	Сафін О.Д., д.психол.н., проф., завідувач кафедри психології	2023-2024 навчальний рік	ОНП «Психологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти «доктор філософії»	Обговорено можливість і доцільність конкретизації освітньої орієнтації програми; розширення контексту підготовки здобувачів до професійної діяльності в інших ЗВО, організаціях і установах. Засіданні кафедри психології Протокол №14/1 від 1.06.2023р.
7	Рекомендовано у 2023-2024 н.р. передбачити більш широке представництво здобувачів у робочій групі, урахувавши різні роки підготовки (редакції ОНП) та їх змінність із випуском.	Увести у робочу групу оновленої ОНП представництво здобувачів різних років підготовки.	О. Коберник	2023-2024 навчальний рік	ОНП « Освітні, педагогічні науки»	Заплановано увести у робочу групу оновленої ОНП представництво здобувачів різних років підготовки.
8	Рекомендовано у редакції ОНП 2023 р. зазначити	Зазначити професійні назви робіт у профілі ОП	О. Коберник	До 15.06.23 р	ОНП « Освітні, педагогічні	Зазначено професійні назви робіт у профілі ОП

	професійні назви робіт у профілі ОП з урахуванням найновіших редакцій КП.	з урахуванням найновіших редакцій КП.			науки»	з урахуванням найновіших редакцій КП.
9	Рекомендовано робочій групі уникати «розмитих» і невимірюваних формулювань цілей ОП, оптимізувати схожі ПРН, ЗК і ФК при наступному перегляді редакції ОНП 2023 року набору.	Перегнути ОНП і внести корективи.	О. Коберник	До 15.06.23 р.	ОНП « Освітні, педагогічні науки»	Внесено зміни в ОНП.
Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми						
1	Змінити назву ОК “Виробнича практика”; спростити завдання практики; чітко визначити форму контролю за результатами виробничої практики та навести критерії оцінювання ступеню досягнення заявлених результатів навчання	Відповідно до рекомендацій ЕГ за результатами акредитаційної експертизи змінити назву ОК “Виробнича практика”	Гриньова Н.В.	До початку 2023/2024 навчального року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	Зроблено при оновленні ОП
2	Оновити анкетування з можливістю збору інформації про задоволеність здобувачів розподілом аудиторних годин та годин самостійної роботи	Внести зміни до анкетування «Якість підготовки фахівців в УДПУ»	Гриньова Н.В.	До початку 2023/2024 навчального року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	Заплановано на 2023-2024 н.р. внести відповідні зміни до опитування «Якість підготовки фахівців в УДПУ»
3	Оновити структуру програми в частині забезпечення балансу між обсягом ОК та	Внесення змін до ОП	Гриньова Н.В.	При оновленні ОП у 2023 році	«Психологія» за початковим рівнем (короткий	Зроблено при оновленні ОП

	місцем/роллю у досягненні результатів навчання				цикл) вищої освіти	
4	До 01.09.2023 р. укласти угоди про проходження практики з соціальними установами, метою яких є надання соціально-економічних послуг населенню та акцентувати увагу на співпрацю з ОТГ.	Спільне засідання робочої групи ОПП та представників Ради роботодавців	Чвортко Л.А.	До 01.09.2023 р.	ОПП «Соціальне забезпечення»	Сформовано перелік ОТГ, з якими ведеться робота з укладання угод
5	ЕГ рекомендує: робочій групі протягом 2023/2024 навчального року оновити ОНП та навчальний план до неї з метою збільшення ОК, спрямованих на формування фахових компетентностей, що відповідають предметній області спеціальності 053 «Психологія»; активізувати роботу зі стейкхолдерами з метою використання потенціалу регіону для забезпечення практичної підготовки здобувачів; розширити перелік баз практик, а саме: заключити угоди про співпрацю чи договори про організацію практики.		Сафін О.Д., д.психол.н., проф., завідувач кафедри психології	2023-2024 навчальний рік	ОНП «Психологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти «доктор філософії»	1.ОК4 Методологія та методика наукових досліджень» уточнити як «Методологія та методика наукових досліджень в психології» - викладання проф.. Якимчука Б.А. ОК 5 «Управління науковими проєктами» - проф..Мороз Л.І. 2.Продовжувати заключати угоди про співпрацю чи договори про організацію практики з іншими ЗВО
6	Введення до освітніх компонентів вільного		Сафін О.Д., д.психол.н.,	2023-2024 навчальний рік і надалі	ОНП «Психологія»	Заплановано на 2023-2024 н.р викладання

	вибору здобувачів таких, які викладаються іноземною мовою		проф., завідувач кафедри психології		за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти «доктор філософії»	дисципліни «Творчість в науковому дослідженні» іноземною мовою (к. психол.н., доцент Могиляста С.М.)
7	Рекомендовано гаранту ОНП до початку 2023-2024 н.р. збалансувати розподіл між блоками навчальних дисциплін у спосіб збільшення циклу дисциплін зі спеціальності й циклу дисциплін загальнонаукових (філософських) компетентностей	Переглянути навчальний план, внести зміни	О. Коберник	До 1.08.23 р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Збалансовано розподіл між блоками навчальних дисциплін
8	Рекомендовано до вересня 2023 р. викладачам ОК за ОНП доповнити силабуси ОК переліком завдань для самостійної роботи здобувачів ОНП	Переглянути силабуси у відповідності до чинного положення про них.	О. Коберник	До 20.06.23 р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Відповідно до чинного положення про силабуси, перелік завдань для самостійної роботи не передбачається.
9	Рекомендовано забезпечити перегляд цілей, змісту підготовки у напрямку реалізації завдань Професійного стандарту викладача ЗВО, а відповідні зміни увести в дію з набором аспірантів на оновлену редакцію ОНП 2023 р.	Переглянути цілі, зміст підготовки у напрямку реалізації завдань Професійного стандарту викладача ЗВО, а відповідні зміни увести в дію з набором аспірантів на оновлену редакцію ОНП 2023 р.	О. Коберник	До 15.06.23 р	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Переглянуто цілі, зміст підготовки у напрямку реалізації завдань Професійного стандарту викладача ЗВО. Зміни уведено в дію з набором аспірантів на оновлену редакцію ОНП 2023 р.
10	Рекомендовано при	Увідповіднити фокус	О. Коберник	2023-2024 рр.	ОНП «Освітні,	

	наступному перегляді ОНП 2023 року редакції увідповіднити її фокус предметному полю спеціальності.	ОНП 2023 року предметному полю спеціальності.			педагогічні науки»	
11	Рекомендовано починаючи з 2023 року набору аспірантів науковим керівникам формувати тематику дисертацій аспірантів з урахуванням відповідності предметному полю спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.	Формувати тематику дисертацій аспірантів з урахуванням відповідності предметному полю спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Зобов'язано наукових керівників під час формування тематики дисертацій аспірантів урахувувати відповідність їх тем предметному полю спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.
12	Рекомендовано до наступної кампанії з запису на вивчення ДВВС у 2023 році кафедрам університету (не лише відповідальній за реалізацію ОНП) розробити і оприлюднити каталоги вибіркових дисциплін по університету з більшим діапазоном вибору, забезпечити більш широке право вибору для здобувачів вибіркових НД, які формуватимуть загальні компетентності (у т. ч. «м'які навички») на інших факультетах.	Вийти з клопотанням до адміністрації університету про розширення каталогу вибіркових дисциплін, які б забезпечували більш широке право вибору здобувачів.	О. Коберник	2023-2024 рр.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
13	Рекомендовано при	Переглянути зміст	О. Коберник	До 01.09.23 р.	ОНП «Освітні,	Переглянуто зміст

	перегляді змісту освітніх компонентів з 2023-2024 н. р. забезпечити детальніше представлення в змісті дисциплін, визначених у зауваженнях за даним критерієм, аспекти інновацій відповідно до дескрипторів 8 рівню НРК.	освітніх компонентів на предмет наявності інноваційних аспектів.			педагогічні науки»	освітніх компонентів на предмет наявності інноваційних аспектів
Критерій 3. Доступ до ОП та визнання результатів навчання						
1	Налагодити співпрацю із ЗВО України, в яких здійснюється підготовка за рівнем молодшого бакалавра спеціальності «Психологія» для реалізації національних програм з академічної мобільності	Ініціювати укладання договору про співпрацю із ЗВО України, в яких здійснюється підготовка за рівнем молодшого бакалавра спеціальності “Психологія”	Гриньова Н.В.	Протягом 2023 року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	
2	Рекомендовано протягом 2023-2024 навчального року провести інформаційно-роз’яснювальну роботу зі здобувачами щодо переваг участі в програмах академічної мобільності та активізувати долучення студентів ОП до реалізації програм внутрішньої та міжнародної академічної мобільності шляхом реалізації угод між ЗВО та	У тематиці зустрічей гаранта ОПП зі здобувачами виокремити зустріч, присвячену академічній мобільності. Провести круглий стіл зі здобувачами даної ОПП за результатами академічної мобільності здобувачок Ткачук Ю. і Шуляк Т.	Чвертко Л.А.	До 1.10.2023 р.	ОПП «Соціальне забезпечення»	Заплановано окрему зустріч гаранта зі здобувачами, а також заступника з міжнародної діяльності декана ФСПО Бойко О.М. щодо академічної мобільності (вітчизняної та зарубіжної).

	зкладами-партнерами, а також участі здобувачів в освітніх грантових проектах.					
3	ЕГ рекомендує у 2023-2024 н.р. гаранту, структурним підрозділам факультету та університету активізувати діяльність щодо популяризації серед здобувачів неформальної та інформальної освіти (вебінари, семінари, спільні заходи з практиками, науковцями), сприяти отриманню досвіду учасниками освітнього процесу у неформальній / інформальній освіті.		Сафін О.Д., д.психол.н., проф., завідувач кафедри психології	2023-2024 навчальний рік	ОНП «Психологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти «доктор філософії»	Проводити щоквартальні вебінари з гарантами провідних ЗВО з актуальної проблематики наукових досліджень (С.Миронець, Є.Потапчук, О.Митник та ін.) Забезпечити щорічну участь здобувачів у сертифікованих семінарах за проблематикою їхніх наукових досліджень
4	Рекомендовано оновити програми фахових вступних випробувань за умови збереження нинішнього фокусу ОНП (зазначені дошкільна, професійна освіта), під час вступної кампанії 2023 р. увідповіднити фокусу ОНП програми вступних випробувань.	Переглянути та оновити програми фахових вступних випробувань.	О. Коберник	До 15.06.23 р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Оновлено програми фахових вступних випробувань.
5	Рекомендовано структурним підрозділам,	Вийти з пропозицією до відділу міжнародних	О. Коберник	Протягом 2023-2024 н.р	ОНП «Освітні, педагогічні	

	відповідальним за міжнародну діяльність, у 2023-2024 н. р. актуалізувати для здобувачів можливості міжнародної академічної мобільності, розробивши ряд заходів щодо її популяризації.	зв'язків щодо активізації роботи з міжнародної академічної мобільності здобувачів.			науки»	
Критерій 4. Навчання і викладання за ОП						
1	Покращити аудит робочих програм з метою усунення недоліків у оформленні списку джерел у РПНД ОК	Здійснювати перевірку оформлення списку рекомендованих джерел у робочих програм	Гриньова Н.В.	Серпень-вересень 2023 року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	
2	Оновити зміст ОК та переліки рекомендованих джерел з урахуванням фундаментальних вітчизняних та закордонних публікацій	Оновлювати зміст ОК, список рекомендованої літератури з опорою на фундаментальні, сучасні вітчизняні та іноземні наукові розробки	Гриньова Н.В.	Серпень 2023 року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	
3	Вдосконалення вимог до написання методичних рекомендацій до виконання самостійної роботи (варіанти й види завдань, терміни виконання, умови здачі завдань, критерії виконання й оцінювання) у «Положенні про самостійну роботу»	Внесення змін до «Положення про самостійну роботу»	Гриньова Н.В.	До кінця 2-го кварталу 2023 року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	

4	<p>Рекомендовано гаранту та керівництву з питань розвитку, впровадження та функціонування системи управління якістю розмістити на сайті університету аналіз відповідей по кожному опитуванню.</p>	<p>Аналіз наповнення сайту ФСПО на сторінці «Опитування». Констатовано наявність результатів опитування здобувачів (як конкретної ОПП, так і в складі студентства ФСПО). Результати опитування з кожної навчальної дисципліни доступні у системі Moodle, використовуються викладачами для оптимізації викладання предмету.</p>	<p>Чвертко Л.А.</p>	<p>Постійно</p>	<p>ОПП «Соціальне забезпечення»</p>	<p>Продовжувати практику проведення опитувань за затвердженим графіком на ФСПО та оприлюднювати їх результати на сайті факультету.</p>
---	---	--	---------------------	-----------------	-------------------------------------	--

5	<p>Рекомендовано забезпечити укладення договорів для обміну та проходження практики у наступному навчальному році за напрямом спеціальності «Соціальне забезпечення» з іноземними закладами - партнерами, що беруть участь в програмі академічної мобільності на підставі міжнародних договорів України про співробітництво у галузі освіти та науки, міжнародних програм, проектів, договорів про співробітництво, а також з іноземними установами, що працюють в системі соціального забезпечення та надання соціальних послуг населенню.</p>	<p>Зустріч зі здобувачами щодо інформування про можливості здобувачів у програмах міжнародного академічного обміну в Університеті імені Адама Міцкевича</p>	<p>Чвертко Л.А.</p>	<p>Протягом 2023-2024 н.р.</p>	<p>ОПП «Соціальне забезпечення»</p>	<p>Заплановано участь здобувачів у програмах міжнародного академічного обміну в Університеті імені Адама Міцкевича</p>
6	<p>- щодо практичної підготовки, - ЕГ рекомендує вдосконалювати поєднання теоретичної підготовки з її втіленням у практичну діяльність територіальних громад з акцентом на упровадження глобальних пріоритетів</p>	<p>1. Продовжити практику систематичного оновлення робочих програм дисциплін зі спеціальності. 2. Оновити робочу програму ОК 08 Виробнича: дослідницька практика</p>	<p>Коляда Н.М.</p>	<p>30 серпня 2023 р. 30 серпня 2023 р.</p>	<p>ОНП «Соціальна робота»</p>	<p>1. У змісті дисциплін зі спеціальності та ОК 08 Виробнича: дослідницька практика передбачити види роботи (завдання), спрямовані на поєднання теоретичної підготовки з її втіленням у практичну діяльність</p>

	соціальної роботи і міжнародних стандартів в умовах військового і поствоєнного часу	<p>3. Додати до переліку вибіркового компонентів ВК Військова соціальна робота.</p> <p>4. Оновити наукову складову ОНП «Соціальна робота»</p>		<p>30 серпня 2023 р.</p> <p>2023-2024 н.р.</p>		<p>територіальних громад з акцентом на упровадження глобальних пріоритетів соціальної роботи і міжнародних стандартів в умовах військового і поствоєнного часу.</p> <p>2. Розробити навчально-методичне забезпечення ВК Військова соціальна робота.</p> <p>3. Активізувати дослідження з тематики соціальної роботи в умовах військового і поствоєнного часу.</p>
7	Рекомендації ЕГ: у 2023-2024 навчальному році підготувати додатковий перелік вибіркового ОК за спеціальністю 053 «Психологія» для вибору на ОНП «Психологія» для загальноуніверситетського каталогу вибіркового дисциплін; удосконалити форму силабусу, зокрема		Сафін О.Д., д.психол.н., проф., завідувач кафедри психології	2023-2024 навчальний рік	ОНП «Психологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти «доктор філософії»	<p>1. Впровадити нові вибіркового ОК – «Психологія ефективної комунікації» та «Історія та методологія української психології»</p> <p>2. Встановити контакти з 2-3 закордонними закладами вищої освіти</p>

	<p>удосконалити опис змісту ОК в силабусах вибіркового ОК (відобразити методи навчання, зміст завдань для здобувачів тощо); встановити контакти з 2-3 закордонними закладами вищої освіти та провести з ними консультації щодо залучення здобувачів вищої освіти до участі у міжнародних проєктах, програмах міжнародної академічної мобільності; співробітникам відділу внутрішнього забезпечення якості освіти навчально-методичного центру розробляти і організовувати опитування щодо задоволеності навчанням і викладанням за ОНП та регулярно залучати здобувачів до участі в опитуваннях відповідно до стандартів й рекомендацій забезпечення якості освітнього процесу; результати опитування систематично оприлюднювати на сайті підрозділу.</p>					<p>та провести з ними консультації щодо залучення здобувачів вищої освіти до участі у міжнародних проєктах, програмах міжнародної академічної мобільності</p> <p>3. Залучати здобувачів до участі в опитуваннях відповідно до стандартів й рекомендацій забезпечення якості освітнього процесу</p>
8	Розширити перелік	Переглянути та оновити	О. Коберник	До 01.09.23 р.	ОНП «Освітні,	Оновлено

	рекомендованих інформаційних джерел у силабусах додатковою літературою у 2023-2024 н.р., а також вилучити наведені ЕГ російськомовні джерела.	списки рекомендованої обов'язкової та додаткової літератури до освітніх компонентів ОНП.			педагогічні науки»	списки рекомендованої основної та додаткової літератури до ОК.
9	Рекомендовано викладачам, які забезпечують ОК ОНП, оновити зміст освітніх компонентів та їх навчально-методичне наповнення на основі найновіших досягнень і сучасних практик у галузі відповідно до спостережень ЕГ у 2023-2024 н.р.	Оновити зміст освітніх компонентів та їх навчально-методичне наповнення на основі найновіших досягнень і сучасних практик.	О. Коберник	До 01.09.23 р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Оновлено зміст освітніх компонентів та їх навчально-методичне наповнення на основі найновіших досягнень і сучасних практик.
10	Рекомендовано упродовж двох наступних навчальних років викладачам за ОНП розширити систему методів навчання і викладання за ОП з метою підвищення ефективності досягнення РН, врахування особливостей кожного ОК.	Розширити систему методів навчання і викладання за ОП з метою підвищення ефективності досягнення РН, врахування особливостей кожного ОК.	О. Коберник	Протягом 2023-2025н.р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
<i>Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання та академічна доброчесність</i>						
1	Виправити процедурні колізії у внутрішніх регулятивних документах “Положення про контроль	Внести зміни до “Положення про організацію освітнього процесу” та “Положення	Гриньова Н.В.	До кінця 2023 року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий	

	та оцінювання навчальних досягнень” та “Положення про організацію освітнього процесу”; зробити екзамен як форму підсумкового контролю засвоєння студентом теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни за семестр обов’язковим для всіх здобувачів	про контроль та оцінювання навчальних досягнень”			цикл) вищої освіти	
2	Розробити та оприлюднити в РПНД критерії оцінювання навчальних досягнень для студентів заочної форми навчання	Розробка критеріїв для студентів заочної форми навчання	Гриньова Н.В.	Серпень 2023 року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	
3	Розширити перелік ПРН, які охоплюються програмою підсумкової атестації	Оновити програму підсумкової атестації	Гриньова Н.В.	При оновленні ОП у 2023 році	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	Зроблено
4	Удосконалити нормативні документи: унормувати прозору процедуру перевірки щодо дотримання академічної доброчесності наукових та навчально-методичних праць науково-педагогічних працівників у контексті деталізації	Внесення змін до документів, які регулюють дотримання академічної доброчесності	Гриньова Н.В.	До кінця 2022-2023 навчального року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	

	процедур технічної перевірки, створення експертних комісій для перевірки текстів, процедур притягнення до відповідальності за порушення академічної доброчесності					
5	Забезпечити умови для перевірки в межах атестаційного іспиту ступеню досягнення результатів навчання, передбачених стандартом та описом ОП	Оновити програму підсумкової атестації	Гриньова Н.В.	До кінця 2023 року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	Зроблено
6	ЕГ рекомендує закладу освіти протягом семестру, до заліково-екзаменаційної сесії, організувати роз'яснювальну роботу серед здобувачів ОП щодо порядку проходження контрольних заходів, процедур врегулювання конфлікту інтересів, порядку оскарження результатів контрольних заходів. Керівництву УДПУ розробити та провести серед НПП комплекс заходів задля підвищення об'єктивності оцінювання здобувачів на всіх етапах здійснення	Проведено чергові роз'яснювальні зустрічі зі здобувачами ОПП щодо порядку оскарження результатів контрольних заходів.	Чвортко Л.А.	Постійно	ОПП «Соціальне забезпечення»	Об'єктивність оцінювання забезпечується комплексом заходів: контроль менеджменту кафедри, факультету та університету за відвідуванням здобувачами занять; чіткість вимог до виконання завдань, прописаних у силабусах, робочих програмах та методичних рекомендаціях (все у відкритому доступі); оголошення зароблених здобувачами балів у кінці кожного

	контролю.					практичного заняття та їх фіксація у журналах академгрупи; дотримання чіткого графіку заліково-екзаменаційної сесії; участі зовнішніх стейкхолдерів та представників студентського самоврядування у контрольних заходах; розроблення чітких та детальних критеріїв оцінювання кожного виду роботи за кожною навчальною дисципліною та ін.
7	Для підвищення якості випускних робіт,	У 2022-2023 н.р. здобувачі випускного	Чвертко Л.А.		ОПП «Соціальне	

	<p>недопущення плагіату ЕГ рекомендувала ЗВО удосконалити чинну процедуру перевірки кваліфікаційних робіт на наявність плагіату: передбачити таку перевірку до проведення попереднього розгляду роботи комісією, яка рекомендує її до захисту. У разі залишення процедури без змін збільшити термін між перевіркою та захистом роботи, для надання можливості здобувачам, за потреби, внести необхідні виправлення в роботу.</p>	<p>курсу проходили попередній захист кваліфікаційних робіт 11.травня 2023 року, а захищатимуть свої роботи на засіданні Екзаменаційної комісії 30 червня 2023 року. Результати перевірки робіт на оригінальність були відомі вже 16 травня 2023 року. Таким чином, термін між перевіркою та захистом роботи складає 1,5 місяця.</p>			забезпечення»	
8	<p>- щодо процедури оцінювання, - ЕГ рекомендує розробити більш чіткі диференційовані критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти та самоконтролю за заявленими різними формами роботи</p>	<p>1. Обговорити питання оцінювання знань здобувачів вищої освіти та самоконтролю.</p> <p>2. Переглянути зміст робочих програм ОК/ВК та удосконалити критерії оцінювання знань здобувачів вищої освіти та самоконтролю за заявленими різними формами роботи.</p> <p>3. Моніторинг</p>	Коляда Н.М.	<p>Червень 2023 р.</p> <p>Червень 2023 р. 30 серпня 2023 р.</p> <p>Відповідно до</p>	ОНП «Соціальна робота»	<p>1. Навчально-методична зустріч робочої групи, здобувачів освіти, НПП (ОНП «Соціальна робота») з обговорення питань оцінювання знань здобувачів вищої освіти та самоконтролю.</p> <p>2. Оновлення змісту робочих програм ОК/ВК щодо критеріїв оцінювання знань здобувачів вищої освіти та самоконтролю за</p>

		<p>відповідності критеріїв оцінювання знань індивідуальній траєкторії здобувачів вищої освіти.</p> <p>4. Моніторинг опитувань щодо рівня задоволеності наявністю та доступом відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів.</p>		<p>календаря опитувань факультету соціальної та психологічної освіти</p> <p>Відповідно до календаря опитувань факультету соціальної та психологічної освіти</p>		<p>заявленими різними формами роботи.</p> <p>3. Опитування здобувачів вищої освіти щодо відповідності критеріїв оцінювання знань та оприлюднення результатів опитування на сайті факультету.</p> <p>4. Опитування щодо рівня задоволеності наявністю та доступом відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів та оприлюднення результатів опитування на сайті факультету.</p>
9	ЕГ рекомендує гаранту та групі забезпечення до 01.09.2023 р. розробити чіткі критерії оцінювання якості знань здобувачів вищої освіти з різних форм самостійної роботи.		Сафін О.Д., д.психол.н., проф., завідувач кафедри психології	до 01.09.2023 р.	ОНП «Психологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти «доктор філософії»	Розробити чіткі критерії оцінювання якості знань здобувачів вищої освіти з різних форм самостійної роботи.
10	Рекомендовано доповнити силабуси та	Переглянути силабуси та робочі програми у	О. Коберник	До 20.06.23 р.	ОНП «Освітні, педагогічні	Відповідно до чинного положення про

	робочі програми критеріями оцінювання результатів навчання для різних форм здобуття освіти.	відповідності до чинного положення про них.			науки»	силабуси, перелік завдань для самостійної роботи не передбачається.
11	Рекомендовано викладачам ОК до початку 2023-2024 н. р. конкретизувати розподіл балів між темами/модулями за видами освітньої діяльності в робочих програмах навчальних дисциплін.	Переглянути робочі програми навчальних дисциплін.	О. Коберник	До 01.09.23 р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
12	Рекомендовано групі сприяння академічній доброчесності до початку 2023-2024 н.р. унормувати процедуру перевірки на оригінальність письмових текстів науково-педагогічних, педагогічних та наукових працівників УДПУ.	Вийти з пропозицією про унормування процедури перевірки на оригінальність письмових текстів.	О. Коберник	До 15.09.23 р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
13	Адміністрації університету рекомендовано у внутрішніх локальних положеннях з 2023-2024 н.р. визначити	Вийти з пропозиції про внесення доповнення до локальних документів університету з питань	О. Коберник	До 15.09.23 р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	

	порогові рівні унікальності текстів і відповідний алгоритм дій здобувачів і наукових керівників для дотримання і упровадження етосу академічної доброчесності при виконанні наукових робіт.	академічної доброчесності.				
14	Рекомендовано викладачам випускової кафедри протягом наступних трьох років працювати над урізноманітненням заходів популяризації академічної доброчесності серед здобувачів ОНП, розширювати перелік форм і методів її досягнення.	Працювати над урізноманітненням заходів популяризації академічної доброчесності серед здобувачів ОНП, розширювати перелік форм і методів її досягнення.	О. Коберник	Протягом 2023-2026 н.р	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
15	Рекомендовано урізноманітнити форми і методи контролю на ОП упродовж наступних двох навчальних років.	Урізноманітнити форми і методи контролю на ОП упродовж наступних двох навчальних років.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
16	Рекомендовано з 2023-2024 н.р. доповнити силабус виробничої (викладацької) практики переліком звітної документації, порядком і критеріями їх оцінки.	Переглянути силабус виробничої (викладацької) практики	О. Коберник	До 1.09.23р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Доповнено силабус виробничої (викладацької) практики переліком звітної документації.
Критерій 6. Людські ресурси						

1	<p>Розмістити на сторінці “Науково-методичного центру професійного розвитку викладачів УДПУ” анонси та графіки проведення науково-методичних семінарів системи неперервного професійного розвитку для науково-педагогічних працівників; урізноманітнити теми занять центру з урахуванням особливостей організації навчального процесу та специфіки освітніх програм</p>	<p>Оновити інформацію на сторінці “Науково-методичного центру професійного розвитку викладачів УДПУ”</p>	<p>Гриньова Н.В.</p>	<p>До кінця 2022/2023 навчального року</p>	<p>«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти</p>	
2	<p>ЕГ рекомендує посилити співпрацю з громадами, як потенційними роботодавцями. Також це сприятиме популяризації спеціальності серед населення громад, збільшенню контингенту студентів на денній та заочній формах навчання. При черговому оновленні ОПП розглянути можливість зміщення акцентів на спрямованість на регіональний та місцевий рівні.</p>	<p>Обговорення звіту ЕГ робочою групою та представниками Ради роботодавців.</p> <p>Заплановано участь Грабової Н.І. (Іваньківська ОТГ) у підсумковій атестації випускників ОПП «Соціальне забезпечення» у поточному навчальному році.</p>	<p>Чвортко Л.А.</p>	<p>2023-2024 навчальний рік</p>	<p>ОПП «Соціальне забезпечення»</p>	<p>Заплановано:</p> <ul style="list-style-type: none"> - участь представників ОТГ у науково-методичних семінарах та науково-практичних конференціях, які проводяться на базі ФСПО; - участь представників ОТГ у підсумковій атестації здобувачів вищої освіти; - проходження студентами практики на базі ОТГ. <p>При черговому перегляді тематики випускних</p>

						кваліфікаційних робіт на 2023-2024 н.р. буде додано теми щодо соціального забезпечення на місцевому та регіональному рівня. Кваліфікаційні роботи, спрямовані на дослідження місцевих та регіональних особливостей соціального забезпечення, планується захищати на базі громад.
3	ЕГ рекомендує: посилити склад групи забезпечення освітнього процесу за цією ОНП викладачами випускової кафедри, зокрема збільшити відсоток НПП кафедри для викладання ОК, спрямованих на формування фахових компетентностей, що відповідають предметній області спеціальності 053 Психологія.		Сафін О.Д., д.психол.н., проф., завідувач кафедри психології	2023-2024 навчальний рік	ОНП «Психологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти «доктор філософії»	ОК4 «Методологія та методика наукових досліджень» уточнити як «Методологія та методика наукових досліджень в психології» - викладання проф.. Якимчука Б.А. ОК 5 «Управління науковими проектами» - проф..Мороз Л.І.
4	Рекомендовано активізувати публікаційну діяльність викладачів за проблематикою ОК, що	Під час робочих засідань, семінарів наголошувати на здійсненні публікаційної	О. Коберник	Протягом року	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	

	викладається.	діяльності викладачів за проблематикою ОК, що викладається				
5	Рекомендовано упродовж трьох років активізувати та збільшити кількість міжнародних стажувань НПП, залучених до освітнього процесу на даній ОНП, а також участь у зарубіжних науково-дослідницьких проектах, мобільності тощо.	Активізувати та збільшити кількість міжнародних стажувань НПП, залучених до освітнього процесу на даній ОНП, а також участь у зарубіжних науково-дослідницьких проектах, мобільності тощо.	О. Коберник	Протягом 2023-2026 н.р.	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
6	Рекомендовано при наступних акредитаціях даної ОНП у відомостях про СО якісно і детально представляти інформацію щодо відповідності НПП освітнім компонентам (Бержанір А.Л. - відповідність встановлена лише за додатковими матеріалами акредитаційної справи).	Детально представляти інформацію щодо відповідності НПП освітнім компонентам.	О. Коберник	Щороку	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси						
1	Рекомендується впровадити практику проведення та публічної публікації результатів опитувань здобувачів, що стосуються інших аспектів освітнього життя, не	Обговорення звіту ЕГ робочою групою спільно з координатором з внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, представниками	Чвортко Л.А.	2023-2024 навчальний рік	ОПП «Соціальне забезпечення»	Заплановано на 2023-2024 н.р. розширити тематику опитувань на ФСПО, зокрема опитування, пов'язані із оцінкою рівня задоволеності

	пов'язаних із якістю освітнього процесу.	студентської агенції із забезпечення якості освіти.				здобувачами культурно-рекреаційною сферою.
2	Рекомендується встановити контакти з іноземними університетами, які реалізують аналогічні ОП та провести з ними консультації щодо можливостей налагодження академічної мобільності.		Чвортко Л.А.	2023-2024 навчальний рік	ОПП «Соціальне забезпечення»	Активізовано співпрацю з Відділом міжнародних зв'язків щодо пошуку закордонних ЗВО, які реалізують аналогічні освітні програми, з метою укладання договорів та організації академічних обмінів.
3	Врахувати результати перевірки укриття та рекомендації щодо обладнання доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до укриття, організувати необхідну інфраструктуру для безперешкодного доступу та користування людей з інвалідністю укриттям.		Чвортко Л.А.		ОПП «Соціальне забезпечення»	В умовах воєнного стану рекомендується навчання студентів з числа осіб з інвалідністю в дистанційному форматі.
4	ЕГ рекомендує дотримуючись принципу		Сафін О.Д., д.психол.н.,	2023-2024 навчальний рік	ОНП «Психологія»	1.вдосконалити процедуру

	автономності ЗВО у 2023-2024 н.р.: переглянути підхід щодо систематичного наповнення репозитарію (вдосконалити процедуру систематичного/вчасного завантаження матеріалів у репозитарій), з метою забезпечення ресурсів, необхідних для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах освітньої програми; употужнити роботу психолога на всіх рівнях університету та вдосконалити систему співпраці психолога із здобувачами даної ОНП, шляхом проведення зустрічей щодо обговорення викликів сьогодення (орієнтуючись на результати досліджень аспірантів), планування роботи психолога, проведення семінарів, конференцій, тренінгів, організації стажувань у відповідних організаціях.		проф., завідувач кафедри психології		за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти «доктор філософії»	систематичного/вчасного завантаження матеріалів у репозитарій з метою забезпечення ресурсів, необхідних для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах освітньої програми; 2. Употужнити роботу психолога на всіх рівнях університету та вдосконалити систему співпраці психолога із здобувачами даної ОНП, шляхом проведення зустрічей щодо обговорення викликів сьогодення (орієнтуючись на результати досліджень аспірантів), планування роботи психолога, проведення семінарів, конференцій, тренінгів, організації стажувань у відповідних організаціях
5	Рекомендовано упродовж наступних років до проведення чергової	Продовжити роботу сервісних підрозділів ЗВО щодо створення	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	

	акредитації продовжити роботу сервісних підрозділів ЗВО щодо створення достатніх нормативних і фізичних умов для реалізації права на освіту особами з особливими освітніми потребами.	достатніх нормативних і фізичних умов для реалізації права на освіту особами з особливими освітніми потребами.				
6	Рекомендовано Раді молодих учених університету активізувати участь у вирішенні всіх питань в освітньому процесі за ОНП, брати участь у засіданнях робочої групи з 2023-2024 н. р.	Активізувати участь Раді молодих учених університету у вирішенні всіх питань в освітньому процесі за ОНП, брати участь у засіданнях робочої групи з 2023-2024 н. р.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Увести голову Ради молодих учених у склад робочої групи розробників ОНП.
7	Рекомендовано упродовж наступних років до проведення чергової акредитації адміністрації університету системно оновлювати і модернізувати навчально-матеріальну базу, освітній простір відповідно до особливостей програми і спеціальності.	Системно оновлювати і модернізувати навчально-матеріальну базу, освітній простір відповідно до особливостей програми і спеціальності.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості ОП						
1	Оприлюднювати на офіційному сайті результати опитування «Якість роботи деканату та	Оновити інформацію на сторінці «Результати опитувань»	Гриньова Н.В.	Протягом 2023/2024 навчального року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий	Продовжувати оприлюднювати результати опитування на сайті ФСПО

	інших структурних підрозділів університету”, опитування щодо академічної доброчесності в університеті, опитування здобувачів вищої освіти щодо проходження практики, опитування НПП “Організація освітньої діяльності в умовах дистанційної освіти”				цикл) вищої освіти	
2	Систематизувати результати проведених в ЗВО акредитаційних експертиз та розробити план заходів, спрямованих на удосконалення внутрішньої системи забезпечення якості освіти	Представити план заходів з удосконалення внутрішньої системи забезпечення якості освіти	Гриньова Н.В.	До кінця 2022/2023 навчального року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	
3	Рекомендується застосовувати інформацію щодо кар’єрного шляху випускників університету та освітньої програми для подальшого планування та розвитку діапазону можливостей для випускників, зокрема шляхом створення т.зв. ярмарок вакансій, проведення зустрічей здобувачів із роботодавцями тощо.	Практикується залучення зовнішніх стейкхолдерів до підсумкової атестації ОПП «Соціальне забезпечення». Так, випускниця ОПП «Соціальне забезпечення» Тарасюк Т.В. (соціальний працівник Управління праці та соціального захисту Уманської	Чвертко Л.А.	Постійно	ОПП «Соціальне забезпечення»	Складено графік участі зовнішніх стейкхолдерів у контрольних заходах, зокрема у підсумковій атестації.

		міської ради) буде брати участь у підсумковій атестації здобувачів вищої освіти початкового (короткий цикл) рівня вищої освіти у поточному начальному році.				
4	Рекомендується оформлювати результати опитувань стейкхолдерів у вигляді аналітичних звітів із детальною інформацією про те, як ця інформація в подальшому враховуватиметься в запровадженні і покращенні освітнього процесу та розміщувати ці звіти у відкритому доступі.	Обговорення результатів опитувань стейкхолдерів на кафедрі, вченій раді факультету	Чвертко Л.А.	Постійно	ОПП «Соціальне забезпечення»	Результати опитувань стейкхолдерів оприлюднюються на сайті факультету, обговорюються на засіданнях кафедри, вченій раді факультету, де приймаються відповідні рішення про врахування результатів в покращенні якості ОП та освітнього процесу на факультеті і фіксуються у відповідних протоколах.
5	Рекомендується заручатися інформаційною підтримкою та консультуванням спеціалістів із проведення соціологічних досліджень, зокрема спеціалістів із університетської лабораторії “Соцвимір” для організації опитувань на факультетському та	Підписано договір з громадською організацією «Інститут молоді»	Чвертко Л.А.	Протягом року	ОПП «Соціальне забезпечення»	Підписано договір з громадською організацією «Інститут молоді», які будуть надавати інформаційну підтримку та консультування для організації опитувань

	загальноуніверситетському рівнях із метою покращення якості інструментарію та досягнення максимальної ефективності врахування зібраних даних в реалізації та покращенні освітнього процесу за даною ОП.					
6	ЕГ рекомендує: у 2023-2024 н.р. переглянути та употужнити рівень співпраці з випускниками на рівні університету, з метою розширення можливостей ведення інформаційної бази даних випускників та проведення моніторингу професійних досягнень випускників, для забезпечення подальшої співпраці ЗВО з випускниками в межах реалізації проектів та програм розвитку УДПУ імені Павла Тичини.		Сафін О.Д., д.психол.н., проф., завідувач кафедри психології	2023-2024 навчальний рік	ОНП «Психологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти «доктор філософії»	Започаткувати щоквартальні зустрічі з випускниками на рівні університету, з метою розширення можливостей ведення інформаційної бази даних випускників та проведення моніторингу професійних досягнень випускників
7	Рекомендовано упродовж наступних років до проведення чергової акредитації системно і регулярно переглядати ОНП відповідно до змін в законодавчій базі України, локальних нормативно-правових актів.	Регулярно переглядати ОНП відповідно до змін в законодавчій базі України, локальних нормативно-правових актів.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	

	правових актів тощо.					
8	Рекомендовано активно залучати здобувачів, раду молодих учених до процесу періодичного перегляду освітньої програми, допоміжним структурним підрозділам університету проводити опитування аспірантів щодо якості ОНП, освітнього процесу тощо.	Залучати здобувачів, раду молодих учених до процесу періодичного перегляду освітньої програми, допоміжним структурним підрозділам університету проводити опитування аспірантів щодо якості ОНП, освітнього процесу тощо.	О. Коберник	Щорічно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
9	Рекомендовано з 2023-2024 н.р. адміністрації університету залучати до брендування ОНП кращих випускників (alumni) закладу, у тому числі шляхом створення асоціації випускників.	Залучати до брендування ОНП кращих випускників (alumni) закладу, у тому числі шляхом створення асоціації випускників.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
10	Рекомендовано упродовж наступного навчального року оптимізувати шляхи отримання відгуків, зауважень і побажань від усіх груп стейкхолдерів, передбачити механізми зберігання такої інформації у єдиному просторі.	Оптимізувати шляхи отримання відгуків, зауважень і побажань від усіх груп стейкхолдерів, передбачити механізми зберігання такої інформації у єдиному просторі.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	

Критерій 9. Прозорість та публічність

1	Удосконалити систему обговорення проєктів ОП, запровадити нову форму з можливістю обговорення пропозиції стейхолдерів	Запровадити нову систему обговорення проєктів ОП	Гриньова Н.В.	Протягом 2023/2024 навчального року	«Психологія» за початковим рівнем (короткий цикл) вищої освіти	
2	Рекомендується впровадити практику оприлюдненя протоколів засідань кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи, відповідальної за реалізацію освітнього процесу за даною ОП.	На ФСПО активно практикується розміщення на сайті інформації «Результати обговорення проєктів освітньої програми» стосовно усіх освітніх програм, у тому числі і ОПП «Соціальне забезпечення». Попередньо такі результати (пропозиції, зауваження, рекомендації..) обов'язково обговорюються на засіданні кафедри та оформляються протоколом.	Чвортко Л.А.	Постійно	ОПП «Соціальне забезпечення»	Відомості протоколів щодо оновлення ОП є у відкритому доступі для кожної ОП, за які кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи є відповідальною.
3	Рекомендовано спільно із сервісними структурними підрозділами закладу оновлювати усю інформацію стосовно ходу реалізації ОП на веб-сторінках університету, освітнього процесу в університеті, тримати	Оновлювати усю інформацію стосовно ходу реалізації ОП на веб-сторінках університету.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Оновлюється інформація стосовно ходу реалізації ОП на веб-сторінках університету.

	розміщені матеріали в актуальному стані.					
4	Рекомендовано продовжити позитивні практики щодо забезпечення доступності сайту університету для осіб з вадами зору / слуху.	Продовжити позитивні практики щодо забезпечення доступності сайту університету для осіб з вадами зору / слуху.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
5	Рекомендовано створити для вільного доступу весь освітній контент до кожної редакції ОНП пакетно, а саме до завершення 2022-2023 н.р. опублікувати наявні актуальні робочі програми, методичні вказівки (завдання) до практичних і самостійних робіт і т.д.).	Внести пропозицію про забезпечення вільного доступу до кожної редакції ОНП.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
6	Рекомендовано вийти з пропозицією про перегляд чинних положень у відповідності до сучасних нормативно-правових актів та про створення архіву положень УДПУ.	Вийти з пропозицією про перегляд чинних положень у відповідність до сучасних нормативно-правових актів та про створення архіву положень УДПУ.	О. Коберник	До 10.09.23	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
Критерій 10. Навчання через дослідження						
1	ЕК рекомендує: гаранту та членам проектної групи у 2023-2024 н.р. розглянути можливість розширення циклу обов'язкових компонентів зі		Сафін О.Д., д.психол.н., проф., завідувач кафедри психології	2023-2024 навчальний рік	ОНП «Психологія» за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої	1. ОК4 Методологія та методика наукових досліджень» уточнити як «Методологія та методика наукових досліджень в психології»

	спеціальності; керівникам відповідних структурних підрозділів факультету та університету у 2023-2024 н.р. запровадити системну практику наповнення репозитарію УДПУ; гаранту та науковим керівникам употужнити роботу із здобувачами щодо представлення ними власних результатів наукових досліджень у фахових виданнях та виданнях, включених до міжнародних наукових баз Web of Science і Scopus.				освіти «доктор філософії»	- викладання проф.. Якимчука Б.А. ОК 5 «Управління науковими проєктами» - проф..Мороз Л.І. 2. Вдосконалити процедуру систематичного/вчасного завантаження матеріалів у депозитарій з метою забезпечення ресурсів, необхідних для навчання, викладацької та/або наукової діяльності в межах освітньої програми;
2	Рекомендовано запровадити двічі на рік проведення методологічних семінарів із залученням аспірантів та їх наукових керівників з метою презентації результатів власних досліджень.	Запровадити двічі на рік проведення методологічних семінарів із залученням аспірантів та їх наукових керівників з метою презентації результатів власних досліджень.	О. Коберник	До 1.09.23	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	
3	Рекомендовано з 2023-2024 н.р. поглибити дотичність тем наукових досліджень аспірантів та їх наукових керівників.	Поглибити дотичність тем наукових досліджень аспірантів та їх наукових керівників.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Переглянуто дотичність тем наукових досліджень аспірантів та їх наукових керівників.
4	Рекомендовано упродовж наступних трьох років структурним підрозділам,	Залучати аспірантів самостійно та / або спільно з їхніми	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	Доводиться до відома аспірантів інформацію щодо можливої участі

	відповідальним за міжнародну діяльність в університеті залучити аспірантів самостійно та / або спільно з їхніми науковими керівниками до спільних наукових, освітніх проєктів в Україні та за кордоном.	науковими керівниками до спільних наукових, освітніх проєктів в Україні та за кордоном.				(самостійно та / або спільно з їхніми науковими керівниками) у спільних наукових, освітніх проєктах в Україні та за кордоном.
5	Рекомендовано, починаючи з 2022-2023 н.р. адміністрації університету, науковим керівникам щорічно стимулювати міжнародну наукову активність здобувачів, а також їхню публікаційну активність у зарубіжних і наукометричних виданнях.	Щорічно стимулювати міжнародну наукову активність здобувачів, а також їхню публікаційну активність у зарубіжних і наукометричних виданнях.	О. Коберник	Постійно	ОНП «Освітні, педагогічні науки»	